
【評価基準】 【実施日】
　A　十分達成されている（おおむね80％以上） 　令和５年 3月1１日 ～ ３月2２日
　B　ほぼ達成されている（60％～80％くらい）
　C　取り組まれているが成果が十分でない（40％～60％くらい） 【回収率】
　D　取り組みが不十分である（40％以下） 　５０パーセント

　（１３９世帯配布：７０世帯回答）

A : 65
B : 7
C : 0
D : 0

A : 66
B : 6
C : 0
D : 0

A : 58
B : 5
C : 2
D : 0

A : 46
B : 20
C : 4
D : 1 （無回答１）

A : 54
B : 16
C : 0
D : 0 （無回答２）

A : 58
B : 14
C : 0
D : 0

1

2

入園の際、保育内容や方法について、園から十分な説明がありましたか。

園内で感染症等が発生した際には、その状況について必要に応じて連絡が届くように
なっていますか。
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4

5

令和４年度 保育園評価

今年度の保育や運営に対するアンケート

保育園やクラスでの様子が、「園だより」「コドモン」「クラスLINE」等を通じて分
かりやすく伝えられていますか。

園の保育について、保護者の意見や意向を伝える方法、または機会がありますか。

6
園や家庭でのお子さんの様子について、日常的に保育士と情報交換がなされています
か。　（例：送迎時の会話・連絡帳等）

保護者からの意見に対して、園から十分な回答・説明がありますか。
（例：ホームページ・各クラス等での掲示・口頭説明等）
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A : 59
B : 12
C : 1
D : 0

A : 63
B : 8
C : 1
D : 0

A : 64
B : 8
C : 0
D : 0

A : 61
B : 10
C : 1
D : 0

A : 51
B : 18
C : 2
D : 1

A : 63
B : 7
C : 1
D : 0 （無回答１）

A : 62
B : 10
C : 1
D : 0

13 保育園でのお子さんへの食事やおやつに満足していますか。

困ったことや気になることがあったときに、保育園に気軽に尋ねたり相談する事がで
きますか。

園生活全体を通して、お子さんは保育園で楽しく心地よく過ごせていると思います
か。

保育園生活の中での、友だちとの関係などを通して、お子さんの人と関わる力の育ち
に満足していますか。

12

9

10

11

7

8

園生活全体を通して、お子さんは保育園で大切にされていると感じますか。

保護者やお子さんについてのプライバシー等、個人情報が守られていると感じますか。

園舎や保育室、園庭など、施設設備に満足していますか。
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A : 65
B : 7
C : 0
D : 0

A : 57
B : 12
C : 2
D : 0

A : 57
B : 14
C : 1
D : 0

A : 59
B : 12
C : 1
D : 0

A : 59
B : 12
C : 1
D : 0

18

睡眠・排泄・衣服の着脱など、お子さんの生活面での配慮に満足していますか。14

保育園の職員の雰囲気等について、満足していますか。

15

16

17

施設・設備や生活場面での衛生管理のあり方に満足していますか。

お子さんや保護者への、保育者の姿勢や言動に満足していますか。

お子さんが園でケガをしたり、病気になったりした場合の、園の対処の仕方に満足し
ていますか。
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・

・

・

・

・
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良い点

をたくさん見つけてくださり、書いていただき、感謝の気持ちでいっぱいです。

（園児の）連絡帳の内容や園での出来事を先生方がしっかり共有しているので安心

できた。

園での製作が多く、とても満足。

調理の方が毎月お誕生児に作ってくれるアンパンマンクッキーが嬉しい。

先生方がずっと居てくださり成長を長く見守っていただき嬉しい。相談にも親身に

のってくれるので、母として本当に助かっている。

毎日（子が）楽しそうに園に通っていることが嬉しい。

写真や動画で、園や園児の様子が見られ楽しみにしている。続けて欲しい。

お休みの連絡を、コドモンで簡単にできるのはとても便利。

１０年以上我が子達がお世話になっているが、登園時に利用する通路の雨よけ等、

施設の改善もされ安心して利用できる。

担任の先生じゃなくても、親子の組み合わせをしっかり把握していつも声かけして

もらえるのが嬉しい。

子どもが大切にしてもらえてると感じ、安心して仕事ができている。

コロナ禍でありながら園児にいろいろな経験をさせてもらい感謝。クラスLINEでの

園内がいつもきれいで気持ちがいい。

いつも優しく丁寧な対応で親しみやすく、子の行動や対処までしっかり見て

個性を尊重してくれている。この園で本当に良かった。親も子も大満足。

上記に短くまとめましたが、その他にもさざなみ保育園や職員の「良いところ」

明日への保育のパワーになりました！　皆様の評価がこれからも続くよう

「ご意見」も重く受け止めながら努めてまいります。

4



・

・

・

・

・

・

・

・

・

率直なご意見・ご要望を寄せて下さいました。気持ちが引き締まります。

職員間で読み合わせ、日々の自らの職務をふりかえって、改善できるよう取り組んで

まいります。また、駐車場については長年の課題であり、改善にはお時間をいただき

たいと思います。安全に送迎ができるよう、周知もこまめにしていくよう努めて

まいります。

お忙しい中、保育園のためにご意見記入、誠にありがとうございました。

意見・要望　　

保育の様子や子どもの特性、課題、目標などを個別に話してもらえる時間（面談等）

がほしいと思った。

スタッフが少ない時間帯とは思うが、朝の受け入れは子どものところまでお迎えして

ほしい。そのときに伝えたいこともあるので。

駐車場を増やして欲しい。駐車する際のマナーも周知して安全を図って欲しい。

朝のあいさつがないときがあり、少し残念なときもある。

午前のおやつに何を食べているのか、献立表に載せて欲しい。

窓が閉まっていて換気があまりされていないように思う。（学級閉鎖の原因）

感染症発生時、コドモン以外に電話でも知らせてほしい。（勤務中メール確認が難）

感染症発生の状況を、他クラスの先生とも情報共有してほしい。

外遊びの時間をもっと増やして欲しい。
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